

市区部分区域将对黄标车和未粘贴环保标志的机动车限行

您的爱车申领环保标志了吗?

□记者 王桂星

本报讯 根据市政府通告,从12月10日起,市区部分区域将对黄标车和未粘贴环保标志的机动车实行限行,之后限行区域还将进一步扩大。机动车环保标志该如何申领?核发点都在哪里?记者就此进行了采访。

市区主城区将限行

据了解,根据市政府公告,我市黄标车和未粘贴环保标志的机动车限行区域将实行分阶段逐步扩大的方式推行,第一阶段从12月10日零时起开始全天候限行,其限行区域是:东环路(含)以西、南环路(含)以北、凌云路(含)以东、平安大道(含)以南,以及新城区未来路(含)以西、湖滨路(含)以北、崇文路(含)以东、龙翔大道(含)以南区域。第二阶段和第三阶段将分别于2015年12月1日和2016年12月1日开始实施,届时,黄标车和未粘贴环保标志的机动车限行区域将逐步扩大,最终市区全部城区、建制镇及周边区域将全面禁行黄标车和未粘贴环保标志的机动车,各县(市、区)也将根据有关规定划定本辖区的限行区域。

申领环保标志应带哪些证件?

黄标车和未粘贴环保标志的机动车限行在即,机动车申领环保标志就成了广大车主和有关单位迫在眉睫的事情,机动车环保标志该如何申领?需要带哪些证件呢?

市环保局有关负责人告诉记者,按照新的机动车年检规定,使用6年内的私家车(非营运轿车和其他小微型客车)免于上线监测,只需每两年到相关部门领取检验标志和环保标志及时张贴即可。为免检机动车申领环保标志时,车主需要携带的证件有:机动车行驶证原件、复印件(行驶证4面复印到同一张纸上),复印件写明车主姓名及联系方式;机动车注册登记证书原件、复印件(包括车辆信息及



昨天,在市区体育路与平安大道交叉口,新安装的“无绿色环保标志机动车分时段禁行”提示牌格外醒目。

本报记者 李英平 摄

过户信息,贷款车辆可提供复印件);车辆一致性证书原件、复印件(2010年1月1日前入户车辆不用提供,车辆一致性证书丢失可用车辆合格证复印件替代,也可持车辆行驶证到柏楼车管所大厅档案窗口打印车型证明替代)。

对于非免检机动车,车主或所属单位可在其机动车年检有效期内凭机动车检测机构出具的检测报告,前往机动车环保标志核发点申领环保标志。

环保标志核发点都在哪?

市区共有4个环保标志核发点:市行政

批服务中心(新城区福佑路西段)、卫东区行政审批大厅(建设路与东安路交叉口西北侧)、新华区行政审批大厅(建设路与光明路交叉口东南侧)、湛河区行政审批大厅(光明路中段湛河区政府院内东南侧)。其他县(市、区)的环保标志核发点分别位于:石龙区,昌茂大道中段区环保局院内;郟县,迎宾大道与南环路交叉口西北角顺达机动车检测站内办理大厅;叶县,县政府西侧县行政审批大厅一楼环保窗口;舞钢市,钢城路南段路市行政审批大厅二楼环保窗口;宝丰县,东三环云海大酒店院内;鲁山县,中州路3号县环保局门口。

市民张女士遇上怪事——

燃气灶打不着火 竟是燃气表丢了

□记者 杨岸萌

本报讯 燃气灶打不着火,维修人员检查后说燃气表没了,燃气公司让用户出钱重新装表才能使用燃气。昨天,市民张女士致电本报反映此事。

据张女士介绍,她家住在市区劳动路中段市医院家属院3单元。11月15日早上,她做饭时发现燃气灶打不着火,当时她想可能是停气了,也没多在意,但之后还是打不着火,而邻居家的燃气灶却能正常使用。

随后,张女士拨打平顶山燃气有限责任公司(以下简称燃气公司)的电话报修,工作人员怀疑她家燃气灶电池没电了,建议她买新电池。可新电池装上后燃气灶仍打不着火,张女士再次打电话报修,最后发现她家的燃气表不见了。

“我们这里今年才置换的天然气,燃气表统一装在楼下,平时都有锁,根本就打不开。”张女士说,工作人员发现燃气表不见后跟她说回去问问,之后有自称是燃气公司的人给她打电话,说让她交钱才能重装燃气

表。“燃气表在外面,表箱有锁,只有燃气公司的人才有钥匙,现在燃气表丢了为什么要我来付费?”

昨天上午,记者在市医院家属楼看到,张女士家的燃气表装在单元门北侧墙壁上,装燃气表的箱子锁着,没有看到锁被撬过的痕迹。透过表箱玻璃,记者看到一块燃气表不见踪影。

昨天下午,记者就燃气表丢失是否由用户自己出钱再买一事致电燃气公司,工作人员称不太清楚,稍后询问清楚会回复记者。



晚秋黄梨丰收

11月21日下午,在郟县安良镇肖河村杨民英家中,村民们正帮他分拣、套袋晚秋黄梨。据了解,杨民英种植了25亩晚秋黄梨,今年喜获丰收。杨民英告诉记者,他的黄梨不愁销路,今年他通过合作社和省外的客商多方联系,拿到了大批订单。 本报记者 禹舸 摄

费尽周折找失主 半月后钱包找到主人

□记者 孙书贤

本报讯 “真是太感谢了!”11月23日上午,郟县白庙乡谢招村63岁的姜小妮大娘从郟县人民医院东病区党办主任吴少夏手中接过失而复得的钱包后,连声道谢。

11月4日,郟县人民医院东病区保安康国相在医院内拾到一个钱包,内有数千元现金和几张收据,但没有任何证件和联系方式。康国相把钱包交给了医院党办(本报11月7日曾报道)。

半个多月了,一直没人来认领钱包。11月21日,吴少夏偶然发现在钱包夹层里有一张郟县信用联社的存单,存单上显示储户的名字叫宋佳丹。随后,通过郟县信用联社、

郟县公安局户政科的帮助,吴少夏得知宋佳丹是郟县白庙乡谢招村人。

11月23日上午,宋佳丹的婆婆姜小妮带着户口簿来认领钱包。据姜大娘介绍,她的儿媳宋佳丹患有精神疾病,11月4日独自进城买鞋,几天后才知道钱包丢了,可又不知道钱包丢哪了。当吴少夏把内有2165元的钱包递给姜小妮时,老人感激得连声道谢。

随后,姜小妮老人又来到该院保卫科当面向康国相致谢。当她表示要买礼品酬谢时,康国相婉言谢绝。

追踪报道

我市第五届 高校文学组织 诗歌创作朗诵赛结束

□见习记者 杨尊尊

本报讯 11月23日,我市第五届高校文学组织诗歌创作朗诵循环赛决赛在平顶山学院图书馆举行。经过层层选拔,当天有25组选手进入决赛。

当天下午3时许,在平顶山学院图书馆2楼报告厅,诗歌创作朗诵比赛正式开始。平顶山学院数学与信息科学学院应用统计专业的裴珊今年18岁,在读大一,当天她朗诵了自己创作的诗歌《我爱你——中国》。裴珊说自己虽是个理科生,却一直很喜欢诗歌。“这是我第一次创作诗歌,能够在决赛中朗诵自己写的诗,我很开心。”

据了解,第五届高校文学组织诗歌创作朗诵循环赛由市三苏诗社、中国平煤神马集团老年作家协会主办,共有河南城建学院、平职学院、平顶山学院等3所高校的学生参加。当晚,由本市诗人、作家和学者组成的评委小组对参赛诗作进行评比后,最终评选出一等奖3个,二等奖6个,三等奖16个。

“通过比赛希望能让更多的人重拾中华诗词,让我们的生活更有诗意。”比赛结束时,大赛组委会主任薛海文说。

叔侄因宅基地 发生口角引发命案 薛某被刑事拘留

□记者 孙书贤

本报讯 为一块宅基地,叔侄俩发生了口角,酿成一桩命案。近日,记者从郟县公安局获悉,致人死亡的薛某已经被刑事拘留。

据郟县公安局茨芭派出所所长朱浩祥介绍,11月12日上午8时,该所接到群众报警,辖区薛村的薛某某被自家侄子薛某打伤后送往医院抢救。民警赶到事发现场调查得知,薛某某和薛某是叔侄关系,当天上午,叔侄俩因一块宅基地发生了口角继而打斗,薛某用镰刀将薛某某头部打伤。11月14日早晨,薛某某因抢救无效死亡,薛某不知去向。

案发后,郟县公安局当即组成“11.14”命案专案组,对薛某展开追捕。11月14日晚上9时许,民警在该村一处尚未竣工的新建农舍里发现了薛某。经讯问,48岁的薛某如实供述了犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人薛某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。